

Независимый Неженедельный НЕВЕСТИНИК

ТРИТОЛ
пос. В. Синячиха

<http://www.tritol.info>
www.dedoibaba.ru

№ 33 (1498)

Газета выходит с 31 октября 1994 г.

14 - 20 августа 2023г.

◆ СПОРТ

ВОЗВРАЩЕНИЕ



Местные любители спорта хорошо помнят проект популяризации спорта «Предел прочности», который в течение семи лет был главным спортивным событием Алапаевского района.

За эти годы организаторы познакомили местную пуб-

лику с десятками новых для нашей территории видов спорта – кэндо, тайский бокс, АРБ, кюдо, кила, ушу и многими другими. Зрители могли пообщаться, сфотографироваться, получить мастер-класс чемпионов мира по боевым и силовым

видам спорта. Впервые в нашей местности в рамках проекта «Предел прочности» стали проводиться профессиональные бои ММА с участием российских и зарубежных бойцов.

В ежегодных фестивалях принимали участие танцевальные и музыкальные коллективы, байкеры и бойцы Росгвардии, военно-патриотические клубы и музейщики.

«Предел прочности» был рассчитан, прежде всего, на зрителя и в деле популяризации спорта за семь лет мы сказали с его помощью все, что могли. Поэтому проект был закрыт.

Но по решению министерства физической культуры и спорта Свердловской области с 2023 года проект будет перезапущен. Уже полным ходом идет подготовка к новому «Пределу прочности», который состоится 9 сентября. Теперь это командные военно-спортивные игры сельских спортсменов Урала – новый соревновательный формат для Свердловской области.

Программа Игр будет содержать самые различные спортивные, военно-прикладные и экстремальные дисциплины как личного, так и командного характера. В нее войдут, например, плавание, силовой экстрим, перетягивание каната, метание ножа, разборка-сборка автомата. Программа Игр будет дополнена и интеллектуальным конкурсом на знание спортивной и военной истории. В

состав команды будут включены и мужчины, и женщины.

Места в Играх будут определяться в общекомандном зачете по количеству очков, набранных в каждой из дисциплин. Три команды-лидера выйдут в финал, где на специальной экстремальной полосе препятствий разыграют между собой призовые места Игр. Команда-победитель станет обладателем специального переходящего кубка и денежного приза 100 000 рублей. Будут награждены победители и призеры в каждой отдельной дисциплине.

Военно-спортивные игры «Предел прочности» пройдут в поселке Верхняя Синячиха муниципального образования Алапаевское на площадках физкультурно-спортивного центра «Орион». Спортцентр «Орион» имеет опыт проведения самых различных соревнований регионального и общероссийского ранга и располагает самыми современными и универсальными условиями.

Организаторы приглашают сельские муниципальные образования Свердловской области принять участие в военно-спортивных играх и надеются на интерес к предложенному формату. Оргкомитет Игр, в свою очередь, приложит все усилия для организации качественного и запоминающегося события.

Мы будем рады видеть на обновленном «Пределе прочности» всех любителей спорта и тех, кто не прочь интересно провести субботний день. Зрители встретятся с уже полюбившимися коллективами, станут свидетелями борьбы за главный приз и смогут попасть на профессиональные бои на ринге.

Следите за новостями. Ждем вас на новом «Пределе прочности»!

По всем интересующим вопросам можно связаться с организаторами:

Иван Андреевич Ермаков, главный судья военно-спортивных игр



В магазине ТРИТОЛ - 10 “МЕБЕЛЬ И Бытовая техника”

в наличии и под заказ
КРОВАТИ
МАТРАЦЫ
МОМОДЫ
и много
другой мебели



ул. Октябрьская 5

И о погоде в Верхней Синячихе

11 августа, в пятницу, в течение суток ожидается ясная погода; ночью +10°, днём +22°, ветер северный с порывами до 9 м/сек.

12 августа, в субботу, в течение суток ожидается ясная погода; ночью +9°, днём +19°, ветер северный с порывами до 10 м/сек.

13 августа, в воскресенье, в течении суток ожидается ясная погода; ночью +6°, днём +21°, ветер северный с порывами до 9 м/сек.

◆ А МЫ ЕЩЁ И ТАЛАНТЫ!

«ИВУШКИ»

Так нежно называется хор ветеранов – медиков АЦРБ. Организовала его **СЕРОВА Лидия Николаевна** в феврале 2012 года, музыкальным руководителем до 2018 года была **Тимофеева Светлана Степановна**. Теперь музыкальный руководитель **Переведенцев Павел Владимирович**. Хор впервые выступил на фестивале «Как молоды мы были» и сразу занял третье место по МО «Алапаевское». На первые костюмы для хора и оплату работы музыкального руководителя выделил бывший главный врач АЦРБ **Сергей Петрович Косян**. В этом году хору исполнилось одиннадцать лет, но как и прежде активными участниками являются: **Суворова Ф.Ф.; Чечулина Т.М.; Шашкина Л.К.; Уймина Г.В.; Можейко Н.Г.; Осташова Л.Н.; Новикова Л.Н.** Они не только поют, но и помогают Серовой Л.Н. в работе среди ветеранов. Узнать об этом может каждый посетитель поликлиники. На втором этаже, в холле оформлены стенды «Никто не забыт, ничто не забыто», «Наши ветераны». К 75-летию больницы собрали материал обобщающий работу медицинских работников с 1939 – 2014 годы. Оформили «Альбом Памяти», передали его в музей. Приняли активное участие в сборе средств на памятник первому врачу больницы – **Копыловой Асе Ефимовне**, установлению мемориальной доски **Халемину Якову Александровичу** – отличнику здравоохранения, доктору медицинских наук, профессору дерматологии. Большую помощь в сборе материала, обработке исторических фактов оказал **Долганов Владимир Иванович**. По инициативе ветерана **Квятковской А.Н.** с медицинскими работниками и неравнодушными жителями поселка собрали денежные средства на памятник **Буньковой Т.К.** зубному врачу. «Ивушки» принимают активное участие во всех мероприятиях поселка и района. Как проникновенно читает стихи на конкурсах **Чечулина Т.М.** А в спортивных

соревнованиях редко кому уступали в своих категориях **Серова Л.Н., Шашкина Л.К., Чечулина Т.М., Пешкова Р.Е.** Солисты хора **Можейко Н.Г., Осташова Л.Н.** неоднократно занимали призовые места в конкурсах и фестивалях. Думаем, что им не уступят **Киселева Г.П., Любимова Н.Н., Марданшина А.Г.** которые недавно пришли в хор. Но вместе со всеми ездят с концертами по всему району – Костино, Арамашево, Бубчиково... С транспортом всегда помогает главный врач больницы **Мария Владимировна Козлова**. Ежегодно «Ивушки» выступают в доме престарелых с. Голубково, там всегда их ждут и тепло встречают. Поют перед медицинскими работниками



АЦРБ в профессиональные праздники. Ветеранам – юбилярам исполняют их любимые песни. Участники хора гордятся 48 грамотами и дипломами, полученными в конкурсах и фестивалях. Как все успевают? Радуют нас своими песнями, недавно приняли участие в сборе медикаментов для бойцов СВО, собрали 5 коробок средств, необходимых для оказания первой медицинской помощи.

Успехов Вам «ИВУШКИ» !

Н.Ф.Бабихина

◆ АФИША



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГБУК СО «НИЖЕСИНЯЧИНСКИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА И НАРОДНОГО ИСКУССТВА
ИМ. И. Д. САМОЙЛОВА»



ЯБЛОЧНЫЙ СПАС
в Нижней Синячихе

19 августа в 11:00 часов

Кубок по пляжному волейболу (среди женских команд)



Слева Екатеринбург, Тагил, Талица



Пять - число, которое стало традиционным в этом году для проведения женских турниров в пгт. Верхняя Синячиха. Так, 5 августа впервые в МО Алапаевское состоялся Кубок по пляжному волейболу (среди женских команд). Первооткрывателями женского турнира стали 10 команд из г. Екатеринбург, г. Талица, г. Нижний Тагил, Пышминского района, пгт. Верхняя Синячиха, г. Заречный, с. Невьянский.

По результатам жеребьевки команды были разделены на две подгруппы, в каждой из которых 5 команд боролись за выход в полуфинал.

В заключительных играх в группах были определены сильнейшие команды из г. Екатеринбурга: Гринберг Ксения, Леоновец Анастасия, г. Нижний Тагил в составе Ландсберг Ольги и Гладких Татьяны, команда «Гудбай» пгт. Верхняя Синячиха: Гильванова Карина, Глазырина Елизавета, «Талица» г. Талица: Морозова Наталья и Фалова Елена.

В финале за 3-4 место вышли побороться Леоновец/Гринберг и Гильванова/Глазырина, со счетом 2:0 команда г. Екатеринбурга одержала уверенную победу, заняв почетное 3 место. Игра за 1-2 место между командой из Нижнего Тагила и Талицы закончилась уверенной победой со счетом 2:0 Ольги Ландсберг и Гладких Татьяны, тем самым спортсменки из г. Талица Морозова Наталья и Фалова Елена стали серебряными призерами, а команда Нижнего Тагила стала обладателем Кубка по пляжному волейболу (среди женских команд).

Благодарим участников за интересные игры, болельщикам за активную поддержку!

**Фото: Андреева
Ольга**

**Статья: Байдосова
Наталья**

